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一、選擇(每題4分，共100分)
1. [image: image2.png]


(B 　) 小螞蟻原本在數線上(－3)的位置，後來又往左邊走5個單位，則下列哪個選項可以表示這隻小螞蟻最後的位置？ 
(A) (－3)＋5
 (B) (－3)＋(－5)
    (C) 3＋5  
  (D) 3＋(－5)
2. (D 　)數線上有A(－9)、B(6)兩點，則A、B兩點的距離 eq \x\to(AB)為多少？
 (A) 3
(B) 6
(C) 9
(D) 15
3. (B 　)下列哪一個選項可以表示「EQ \o\ac(　,\F(6,1000000))」？
(A) 6×10－5　
(B) 6×10－6　
(C) 6×105　
(D) 6×106
4. (D 　) (－2)5的值為何？
  (A) 10
(B)－10
(C) 32
(D) －32
5. (A 　)算式801×(－25)與下列哪一個算式的答案相同？
 (A) 800×(－25)＋1×(－25)     (B) 800×(－25)－1×(－25)
 (C) 800×(－20)－1×(－5)      (D) 800×(－20)＋1×(－5)
6. (C 　)下列哪個數其值為正數？
 (A) (－2)19
(B) －219
(C) (－2)20
(D) －(－2)20
7. (A 　)比較A＝3.1×106、B＝7.4×105、C＝8.2×104的大小，下列何者正確？
 (A) A＞B＞C　
(B) A＜B＜C　
(C) A＞C＞B　
(D) B＜A＜C
8. (B 　)下列各式何者正確？
A) 3EQ \o\ac(　,\F(1,2))×(－EQ \o\ac(　,\F(2,3)))＝3＋EQ \o\ac(　,\F(1,2))×(－EQ \o\ac(　,\F(2,3)))
(B) 3EQ \o\ac(　,\F(1,2))×(－EQ \o\ac(　,\F(2,3)))＝(3＋EQ \o\ac(　,\F(1,2)))×(－EQ \o\ac(　,\F(2,3)))
(C) 5÷1EQ \o\ac(　 ,\F(2,15))×EQ \o\ac(　 ,\F(2,15))＝5×1EQ \o\ac(　 ,\F(15,2))×EQ \o\ac(　 ,\F(2,15))
(D) 5÷1EQ \o\ac(　 ,\F(2,15))×EQ \o\ac(　 ,\F(2,15))＝5×EQ \o\ac(　 ,\F(15,17))×EQ \o\ac(　 ,\F(15,2))
9. (A 　)下列敘述何者錯誤？ 
(A) (－4)3＋(－4)2＝(－4)5
(B) 58÷52＝56
(C) (2×3)6＝26×36

(D) (32)5＝310


10. (D 　)
下列敘述何者正確？

(A) 6是36的因數，也是48的因數，所以(36 , 48)＝6

(B) 若甲、乙兩整數互質，則甲、乙兩數必為質數

(C) 若丙是3的倍數，則丙一定也是9的倍數

(D) 2一定是兩個偶數的公因數
11. (A 　)已知六位數283□32是9的倍數，則□中可填入下列哪一個數？
 (A) 0　
(B) 1　
(C) 3　
(D) 6

12. (B 　)下列各組數中，何者互質？
(A) 11、66　
(B) 9、25　
(C) 12、33　
(D) 78、87
13. (D 　)下列各數中，何者是23×5的倍數？
 (A) 24　
(B) 22×52　
(C) 22×52×7　
(D) 23×5×7
14. (C 　)判斷下列算式何者正確？
 (A) 5÷(4＋3)＝5×EQ \o\ac(　,\F(1,4))＋5×EQ \o\ac(　,\F(1,3))              (B) 5÷(4－3)＝5×EQ \o\ac(　,\F(1,4))－5×EQ \o\ac(　,\F(1,3))
 (C) (4＋3)÷5＝4×EQ \o\ac(　,\F(1,5))＋3×EQ \o\ac(　,\F(1,5))              (D) (4－3)÷5＝4－3×EQ \o\ac(　,\F(1,5))
15. (D 　)比較－EQ \o\ac(　,\F(2,3))、－EQ \o\ac(　,\F(3,4))、－EQ \o\ac(　,\F(5,6))的大小，下列何者正確？
(A) －EQ \o\ac(　,\F(5,6))＞－EQ \o\ac(　,\F(2,3))＞－EQ \o\ac(　,\F(3,4))　(B) －EQ \o\ac(　,\F(2,3))＞－EQ \o\ac(　,\F(5,6))＞－EQ \o\ac(　,\F(3,4)) (C) －EQ \o\ac(　,\F(5,6))＞－EQ \o\ac(　,\F(3,4))＞－EQ \o\ac(　,\F(2,3))　(D) －EQ \o\ac(　,\F(2,3))＞－EQ \o\ac(　,\F(3,4))＞－EQ \o\ac(　,\F(5,6))
16. (D 　)下列哪一個方程式的解與0.2x＋3＝0.3x－0.5的解相同？
(A) 2x＋3＝3x－0.5
(B) 2x＋3＝3x－5
(C) 2x＋30＝3x－50
(D) 2x＋30＝3x－5
17. (C 　)幼佳和9位同學去看電影，總共付了x張壹仟元與5張壹佰元鈔票，那麼平均每人要付多少元？
(A) x＋500
(B) 1000x＋500
(C) 100x＋50
(D) x＋5

18. (B 　)下列何者不是一元一次方程式？
(A) x＋5＝－9
(B) 3x－2
(C) 2x＝0
(D)  EQ \F(x,3)＋ EQ \F(x,3)＝x
19. (C 　)下列哪一個選項可算出方程式x÷3＋7＝16的解？
(A) x＝16－7÷3
(B) x＝(16－7)÷3
(C) x＝(16－7)×3
(D) x＝(16－7)×EQ \o\ac(　,\F(1,3))
20. (B 　)有大、小兩數，小數比大數的EQ \o\ac(　,\F(1,4))倍多5，且兩數的和是15。設小數為x，則依題意可列出
下列哪一個一元一次方程式？

(A) 15－x＝EQ \o\ac(　,\F(1,4))x＋5

(B) x＝EQ \o\ac(　,\F(1,4))(15－x)＋5
(C) x－EQ \o\ac(　,\F(1,4))x＝5

(D) x＋5＝EQ \o\ac(　,\F(1,4))(15－x)
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